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A Németh László Gimnázium épülete több mint 70 éves. A Kozma Lajos által tervezett gimnázium kertvárosi 

környezetben, tágas, világos osztályokkal és terekkel fogadta és fogadja napjainkban is a tanulni vágyókat. A 

nyolc évfolyamos gimnáziumi képzés újraindítását az országban elsőként, 1989-ben, 35 évvel ezelőtt kezdte 

meg.  

A múlt sikerei, a kiváló érettségi és felvételi eredmények, a fokozott érdeklődés (állandó többszörös 

túljelentkezés) felhatalmaz bennünket arra, hogy változatlanul várjuk a tehetséges és motivált negyedik 

osztályos tanulókat iskolánkba. Jelentkezés során évfolyamismétlés (jogszabályi tiltás miatt) nem lehetséges.  

A nyolc évfolyamos gimnáziumi képzés létjogosultsága ma már nem kérdőjelezhető meg!  

Az általános felvételi eljárás során iskolánk a központilag kiadott egységes, kompetenciaalapú 

feladatlapokkal szervezi meg a központi írásbeli vizsgát és figyelembe veszi a végső sorrend kialakításakor a 

hozott (tanulmányi) pontokat is. Az iskola a felvételi folyamatban a szóbeli meghallgatást nagyon fontosnak 

tartja! 

A felvételiző számára a határidőket a 32/2024. (VIII. 8.) BM rendelet 2. melléklete tartalmazza. A jogszabályi 

rendelkezések mellett iskolánk alapdokumentuma, a pedagógiai program (elérhető iskolánk honlapján) is 

rögzíti a felvételi folyamat során követendő eljárásrendet.  

A beiskolázással kapcsolatban megfogalmazott alapgondolatok a következők:  

- Az ötödik évfolyamra jelentkezők általános felvételi eljárásban vesznek részt. A jelentkezőknek központi 

írásbeli vizsgán kell részt venniük. A gimnázium a felvételi döntéseinek meghozatalakor elsősorban az 

iskola pedagógia programjában megfogalmazott elveket és a felvételi eljárással kapcsolatos hatályos 

jogszabályokat tartja szem előtt.  

- Az iskola a jogszabályok által engedélyezett központi írásbeli vizsga, a szóbeli meghallgatás és a 

tanulmányi eredmények figyelembevételével szervezi meg az általános felvételi eljárását.  

A központi írásbelin elért eredményeket maximum 100 pontnak, a tanulmányi eredményeket max. 15 

pontnak, a szóbeli meghallgatást max. 35 pontnak megfelelően veszi figyelembe a felvételi rangsor 

elkészítésekor. 

- Az esélyegyenlőség elvének érvényesülése mellett kiemelt fontosságú – szükség esetén, lehetőségeinkhez 

mérten – a jelentkező tanulók anonimitásának biztosítása.  

- Azonos teljesítményű tanulók esetén előnyben kell részesíteni a halmozottan hátrányos helyzetű tanulót, 

ezt követően – a területi beiskolázási elv alapján – az iskola vonzáskörzetébe tartozókat, illetve a különleges 

helyzetűeket.  

- Különleges, azaz sajátos helyzetűnek tekintjük azt a tanulót, aki 

• szülők, testvérek révén már kötődik az iskola értékrendjéhez; 

• XIII. kerületi lakos; 

• közalkalmazott szülő gyermeke – főleg szociálisan indokolt esetben; 

• az iskola pedagógiai programjában rögzítetteknek megfelelően érdeklődő, sokoldalú, kommunikatív 

személyiség. 

- Az iskola törekszik a nemek arányának 50-50%-os betartására.  

Az intézmény igazgatója (az általa felállított felvételi bizottság) a sajátos nevelési igényű, illetve a 

beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő tanuló esetén – a szülő írásbeli kérésére – hozza meg 

döntését. A kérelemhez csatolni kell a szakértői és rehabilitációs bizottság vagy a nevelési tanácsadó érvényes 

szakvéleményét, s ezek figyelembevételével mindenre kiterjedő, egyedi döntést hoz. A speciális értékeléssel 

kapcsolatban az intézmény igazgatója – a szülő kérésére – írásbeli vagy szóbeli tájékoztatást ad. A speciális 

értékeléssel kapcsolatos dokumentum mindenki számára hozzáférhető iskolánk könyvtárában, illetve a 

titkárságon. 

Az egységes középiskolai felvételikre kétféle típusú, anyanyelvi és matematikai feladatsorok 

készülnek. Az írásbeli felvételi célja elsősorban nem a tantárgyi ismeretek, hanem a középiskolában való 

eredményes tanuláshoz szükséges alapkészségek és képességek felmérése, ezért egyik feladatlap sem 

hagyományos tantárgyi teszt.  
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A tanulói jelentkezés határideje a központi írásbeli felvételi vizsgára: 2024. december 2.  
A Németh László Gimnázium az előző években tapasztalt jelentkezési arány alapján jogosult írásbeli 

vizsgát szervezni. A jelentkezőknek az írásbeli vizsga idejéről (2025. január 18. szombat 10:00) külön 

értesítést nem küldünk! Írásbeli jelentkezési lap letölthető az Oktatási Hivatal vagy iskolánk honlapjáról. Az 

írásbelin elért pontszámról a bejáratnál elhelyezett hirdetőtáblán és iskolánk honlapján tájékoztatjuk a 

vizsgázókat. Az írásbeli dolgozatok megtekintésének időpontja: 2024. január 24. (péntek, 8 órától 17 óráig).  

A tanulók több nyolcosztályos gimnáziumba is jelentkezhetnek. A jelentkezőknek a jelentkezési lap 

mellett egy adatlapot is ki kell tölteniük a választott iskolák sorrendjével. Az ismételt jelentkezési 

kötelezettség valamennyi tanulóra vonatkozik. Az iskolai jelentkezési lapot az Oktatási Hivatal által 

üzemeltetett oldalon kell a szülőnek kitöltenie (Csak a jelentkezési lapot leadókat tudjuk behívni szóbelire.). 

A kinyomtatott jelentkezési lapot közvetlenül a gimnáziumnak, az adatlapot a győri Felvételi Központnak 

kell elküldeni 2025. február 20-ig. Azok a tanulók, akik másik iskolában írták meg az írásbelit, az iskolai 

jelentkezésükhöz az "Értékelő lap" másolatát feltétlenül szíveskedjenek csatolni.  

  

Azonosító kódunk: 035244, Telephely: 001  Tanulmányi területek: 2222 (angolos), 4444 (németes)  

  

A jelentkezési lapot leadó tanulók esetén az írásbeli és a szóbeli eredmények mellett a tanulmányi 

pontok figyelembevételével készítjük el a jelentkezők felvételi jegyzékét. (Az elért pontokat tartalmazó jegyzék 

nyilvánosságra hozatalának legkésőbbi időpontja: 2024. 03. 21.)  

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a tanulmányi eredmények félévi szöveges értékelését – ahol még ezt 

alkalmazzák – szíveskedjenek osztályzatokká átváltatni a gyermek általános iskolájában. A félévi értesítőben 

található vagy az átváltott osztályzatból felvételi (tanulmányi) pontot képezünk: 5-ös osztályzat 3 pont, 4-es 

osztályzat 2 pont, 3-as (2-es) osztályzat 0 pont. A pontszámítás az alábbi 5 db „tantárgyból” történik:  

- matematika, magyar nyelv (helyesírás, …), magyar irodalom (olvasás, szövegértés, …), testnevelés 

és sport, természettudomány (természetismeret, környezetismeret). 

A felvételi eljárás végeredményéről (hivatalos értesítés formájában) legkésőbb 2025. április 28-ig értesítjük a 

jelentkezőket és a felvételt nyert tanulók általános iskoláit. Beadandó dokumentumok az írásbeli után:  

- jelentkezési lap (értékelő lap csatolása)  

- félévi értesítő másolata – a tanulmányi eredmények kiszámításához 

Fontosabb dátumok:     

 2024. 11. 19. 17 óra Igazgatói tájékoztató az iskoláról, a képzésről 

 2024. 11. 25. 8-12 óra között Nyílt nap (előzetes telefonos regisztráció szükséges – november 20-tól) 

    2024. 12. 02.  Jelentkezés az írásbeli felvételi vizsgára (pl. Németh László Gimnáziumba)  

  2025. 01. 18. 10 óra  Írásbeli felvételi vizsga 

  2025. 01. 28. 14 óra  Pótló írásbeli felvételi vizsga (csak orvosi igazolás megléte és bemutatása esetén)  

  2025. 01. 24. 8 - 17 óra  Dolgozatok megtekintésének időpontja (formáját később tesszük közzé) 

  2025. 02. 03-tól  Írásbeli eredmények közzététele, értékelő lapok kiadásának kezdete. 

Szóbelihez szükséges tárgyévi ponthatár megadása. (Ajánlott érték: 70-100) 

  2025. 02. 20.  Jelentkezési lap beadása a gimnáziumba, adatlap feladása a győri központba  

  2025. 03. 08. - szombat Szóbeli meghallgatás (külön beosztás szerint) 

  2025. 03. 14. - péntek  Szóbeli meghallgatás (külön beosztás szerint) 

  2025. 03. 17. - hétfő Pótnap szóbelire 

  2025. 03. 21.  Az összesített eredmények közzététele (ideiglenes felvételi jegyzék)  

       2025. 03. 25-27.  A jelentkezési sorrend esetleges módosítása, beküldése a Felvételi Központba  

  2024. 04. 28.  Értesítés a felvételi vizsga végeredményéről (egyeztetett felvételi jegyzék)  

  2024. 06. 26.  Beiratkozás a gimnáziumba – szorgalmazott az online forma (Kréta) 

  

  

Gimnáziumunk a 3208-276-os telefonszámon vagy e-mailben (titkarsag@nlg-bp.hu) ad további felvilágosítást.  

  
Budapest, 2024. 10. 17.  Varga Attila  
  igazgató s.k.  


